



美好社区

市场星报

2021年5月14日
星期五

编辑 江锐
组版 胡燕舞
校对 刘洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

助残帮困创就业 争办实事助民生

星报讯(韩明明 刘晓美 记者 马冰璐)

为助力街道辖区残疾人就业及自主创业的社会目标,促进残疾人就业增收,打通“堵点”、解决“难点”、消除“痛点”。恰逢5月17日全国助残日,近日,合肥市五里墩残联在街道残疾人之家开展“温馨救助,情满五里墩”活动。

街道残联首先通过走访符合条件的残疾人家庭,充分了解他们的劳动能力和创就业意愿,征集就业心愿等,然后专业老师带领符合岗位标准的残疾人群,展示残疾人之家基本的工作环境和工作内容,针对其就业岗位操作方面提供技能培训,激发他们的就业自信,并组织已就业的残疾人参与沟通交流经验心得,以缩短沟通

距离。

此次活动通过完善残疾人之家的就业保护和就业促进政策措施,着力加强残疾人就业服务和职业培训,改善残疾人就业状况,不断拓宽就业渠道,稳步扩大就业规模。

据悉,五里墩街道残疾人之家的员工们在管理人员的呵护和帮助下,生活自理、劳动能力都得到了提高。大大减轻了家人的负担,通过自己创造了社会价值,获得了自我认可。以前这些残疾人闭门不出,与社会脱轨,情绪起伏不定。现在大家能够走出家门,融入社会,与人相处能更好的平稳情绪,对其心理健康起到很大改善。

近日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区人大代表工作站组织区人大代表来到社区人大代表联络站接待选民,听取选民代表意见和建议,并实地调研社区居民养老服务工作情况。

■ 郭艳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐

一句话新闻

学党史明初心 红领巾献爱心

星报讯(彭慧玲 贺云龙 记者 沈娟娟)

5月9日上午,由合肥市包河苑党委主办,联合包河苑社区妇联、工会、团总支、关工委、安泰社工在包河苑小广场开展“学党史明初心 红领巾献爱心”活动,现场聚集了一群戴着红领巾的小小“售货员”,他们搭起摊子,开起“小商铺”,摆出各种各样的商品,开启一场爱心义卖活动。

全国各地都在积极学习党史,包河苑社区也不例外,同心圆服务队志愿者们带领辖区内的红领巾们学党史明初心,开展爱心义卖活动。将爱心义卖的善款,购买物品看望老人,并带来了精心准备的节目,给老人们带来了欢乐。

红领巾们早早地来到活动现场,开始筹备这次义卖活动。“我这里有图书、玩具、小饰品,希望大家能够喜欢。”在热闹的摊位前,孩子们轮流吆喝,有一些胆怯的孩子也在家长的鼓励和陪同下勇敢地向外人销售自己的物品。“这次活动真好,公益活动不仅可以锻炼孩子们的胆量,也可以让他们懂得去奉献。让孩子们接受了书本以外的教育,亲身体会义卖活动,增加他们的社会责任感,我们特别支持,这个母亲节特别有意义!”一位随行的家长说道。

建设社区开展爱心义剪

星报讯(钟萍 记者 祁琳)日前,合肥建设社区新时代文明实践站开展“我为群众办实事”主题实践系列活动爱心义剪。

活动当天,志愿者们带工具来到小区广场为居民们服务。社工志愿者组织大家排队等候,现场秩序井然。此次活动,共为小区30多名居民义务理发,深受居民欢迎,让居民切实感受到了来自社区的关怀。在今后的工作中,建设社区新时代文明实践站将会进一步整合社区有效资源,链接更多的社会资源,为居民带来更多更好的便民惠民服务。

合肥东城办全力做好肥东火车站核酸采样检测

近日,由肥东县疫控办牵头,肥东火车站、合肥东城办密切配合,对肥东火车站站内设施、部分工作人员和旅客进行了信息登记和咽拭子采样,完成了近百人的采样任务。

工作人员对进站口、候车室、站台、出站口四个重点区域旅客使用频率最高的闸机、座椅、扶梯以及洗手间等设施设备随机取样,进行核酸检测。

这一精准防控措施,对疫情防控起到积极促进作用。合肥东城办将持续做好肥东火车站的清洁消杀工作,降低新冠病毒的传播风险,为旅客营造了健康安全出行环境。

■ 张琨 张定国



为加强党的基层建设,更好发挥基层党组织战斗堡垒作用,5月11日下午,中共合肥市包河区税务局直属机关党支部与老官塘社区党委联合举办“学党史、忆初心”主题党日活动。

■ 贾丽丽
记者 马冰璐

发挥人大代表作用 助力文明城市创建

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟)为切实将“便民、利民、惠民”的理念融入文明城市创建工作中,进一步巩固扩大文明城市创建成果,提升城市品位,合肥市三里庵街道二里街社区人大代表工作站充分发挥人大代表作用,带动群众自觉参与文明城市创建。

以影响城市环境的突出问题为整治重点,大力清理主干道路和背街小巷积存垃圾、塑料等白色垃圾、散落垃圾、树枝,引导居民清除院内、门口堆存垃圾和废旧物品。人大代表积极参与宣传工作,宣传创建文明城市的重大意义。

以培育和践行社会主义核心价值观

为主线,以提高社会文明程度和提升居民文明素质为重点,扎实开展文明创建工作,充分发挥党建引领作用,引导广大党员干部带头践行社会主义核心价值观,充分发挥新时代文明实践所(站)作用,广泛开展群众性宣传教育文化活动,努力创建具有特色的新时代文明实践品牌,不断满足群众日益增长的文化需求。

据悉,三里庵街道二里街社区人大代表工作站将持续发挥人大代表的示范引领和监督作用,更广泛地听取群众最迫切的“声音”,为创建工作建言献策,督查、引导、教育和劝导辖区内各种不文明现象,及时反馈、解决问题。

卫楼社区积极推进新冠疫苗接种工作

星报讯(葛宜年 胡凤娇 记者 沈娟娟)5月10日,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区“两委”成员及相关工作人员按照包保责任区,全员压到疫苗接种宣传一线,为全面推进新冠病毒疫苗接种工作进行宣传、摸排、登记,确保“应接尽接”。

网格员来到辖区小区、企事业单位,设立疫苗接种登记点和宣传台,向居民发放《致辖区居民免费接种新冠病毒疫苗的一封信》,做好群众的科普宣传工作,解读疫苗接种的必要性、安全性和有效性,提高群众对新冠疫苗接种的正确认识。居民们了解了相关情况,积极踊跃报名,网格员一一做了详细的信息登记。网

员还通过小区业主群、微信、QQ等方式进行科普,同时在线上为大家答疑解惑。

森林橙堡小区居民张大哥高兴地说:我一直想去接种新冠疫苗,不知道流程是什么,也不知道具体在哪里能接种,感谢政府、社区为民考虑,安排专人引导,我明天就去接种。”同样,住在通用院的李阿姨也说道,“感谢党和政府为我们老百姓考虑,解决我们烦心事。”

此次宣传活动,通过线上线下相结合,社区“两委”、广大党员干部率先垂范,用实际行动消除部分居民对疫苗接种安全性的顾虑,全力推进社区新冠疫苗接种工作,确保辖区居民疫苗接种应接尽接。